

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
на здобуття освітньо-наукового ступеню доктор філософії зі
спеціальності 051 «Економіка»

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань з певним досвідом практичних навичок і інтегральних компетентностей, інтегрували б найбільш ефективні форми традиційного викладання з новітніми інтерактивними методами засвоєння інформації. Тому сучасні освітні програми повинні включати влучну комбінацію використання фундаментальних теоретичних знань з можливостями формування практичних компетентностей майбутніх фахівців з економіки.

Освітньо-наукова програма «Економіка» розроблена з урахуванням індивідуального підходу до здобувача, передбачає вивчення дисциплін обов'язкової та вибіркової компоненти, орієнтованих на набуття спеціальних та загальних компетентностей. Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін програми, до викладання залучені фахівці високого наукового рівня.

Рецензована програма спрямована на підготовку фахівців, які набувають знання та уміння, необхідні для проведення власного наукового дослідження, в рамках якої можлива подальша наукова та викладацька кар'єра здобувачів. Особливістю освітньо-наукової програми є соціально-економічна спрямованість, можливість оволодіти сучасними інноваційними методами економічного управління.

Освітньо-наукову програму «Економіка» розроблено із врахуванням вимог сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб українських та міжнародних компаній, представників різних галузей.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма здобувачів третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) за спеціальності «Економіка» відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

Директор Навчально-наукового
інституту управління, економіки
та природокористування
Таврійського національного університету
імені В.І. Вернадського,
д.держ.упр., професор

В.Г. Горник



Підпис	<i>В. Г. Горника</i>
ЗАСВІДЧУЮ	
Начальник ВК	<i>В. Г. Горник</i>
« »	20 р.